[image: image1.png][l Qual das seguintes varidveis ¢ de natureza quantitativa e discreta?
(A) Altura dos saltos de uma colecgdo de sapatos.
(8) Estado civil de um individuo.
(€) Numeragdo das calgas vendidas numa loja.

(D) Massa de um fogurle em gramas.




INSTITUTO DO EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL             
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Grupo I – Circunde, para cada questão, a única opção correta.
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[image: image2.png]1 05 salrios mensais de cinco operdrios fabris de uma empresa sio de: 574, 590, 675, 597,50 ¢ 750 euros,
210 saldrio médio mensal destes cinco operdrios € de:
wesr30€; (®) 665,63 €;
(031865 € ; () 638 €




[image: image3.png]22 A empresa contratou um novo operrio, sendo a actual média mensal dos saldrios dos funciondrios
de 625 €

Qual o vencimento, em euros, do novo operdrio:
W65 € ®) sa5€;
(C) 563,50 € 5 (D) 562,40 € .




[image: image4.png]1 Qual das seguintes varidveis ¢ de natureza qualitativa?

(A) Nimero de chamadas SMS feitas de um determinado telemével durante uma semana.
(B) “Peso” de um individuo
(©) Tempo que os professores levam a chegar de casa a escola

(D) Classificagdo de uma camisa em S, M, L, XL, XXL




[image: image5.png]E3 Recolheram:se 83 observagoes sobre o nimero de irmios dos alunos de uma escola.
A mediana dos valores recolhidos corresponde:
(A) ao 41.° valor observado;
(B) ao valor médio entre 0 41.° e 0 42.° valor da amostra ordenada;
(C) ao 42.° valor da amostra ordenada;

(D) a0 42.* valor observado,




[image: image6.png]H Numa distribuigdo, 0 1.° quartil representa um valor:

“w
®
©
)

acima do qual estio cerca de 75% dos valores observados;
abaixo do qual estdo cerca de 75% dos valores observados;
acima do qual esto pelo menos 50% dos valores observados;

acima do qual estdo pelo menos 25% dos valores observados.




Grupo II – Responda adequadamente às perguntas apresentando todos os cálculos que efetuou.
[image: image20.png]Informagdo 1

Classificagdes em Lingua Portuguesa
da turma C do 10.° ano (1.¢ perfodo)

Némero de alunos

16 20
Classificago




[image: image7.png]Kl O histograma que se segue representa as idades dos 64 empregados de uma empresa.




[image: image8.png]1.1 Determine o niimero de emoregados com 20 arios ou mais,
mas com menos de 30 anos.




[image: image9.png]12 Determine a percentagem de empregados com idade superior ou igual a 35 anos.




[image: image10.png][ Na escola da Joana foram feitos virios estudos estatisticos.

Desse trabalho resultaram as seguintes informagdes.
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[image: image22.png]Idades dos empregados

N.* de empregados

15 20 25 30 35 40 45 50 55
1dade dos empregados/anos




[image: image11.png]2.1 Relativamente a informagdo 1 responda as seguintes questoes:
) Algum dos alunos do 10.° C obteve classificagdo inferior a 47

Justifique a sua resposta.




         [image: image12.png]b) Qual a percentagem dos alunos com classificagio igual ou superior a 162




[image: image13.png]2.2 Relativamente 4 informagao 2 responda s questdes seguintes:

) Construa uma tabela de frequéncias absolutas e relativas simples e acumuladas para
este conjunto de dados.




      [image: image14.png]b) Construa um poligono de frequéncias para este conjunto de dados.




[image: image15.png]El A tabela seguinte apresenta as classificactes obtidas, na disciplina de Matemdtica, pelos alunos da
Turma 4.




	Classificação
	N.º de alunos

	8
	2

	9
	4

	10
	2

	11
	4

	12
	2

	13
	2

	14
	4

	15
	2

	16
	3


         [image: image16.png]Relativamente s classificages obtidas :




[image: image17.png]2) determine a média;




[image: image18.png]b) determine a mediana;




[image: image19.png]«©) construa o diagrama de extremos e quartis;
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